



# The Bullion Express

## 黃金快訊

訊滙金融集團有限公司印製

編撰：(余春生)

Sincere Finance Holding Limited

Compiled By: Daniel Yue

電話 Tel : 3180-8803

網址 Web : [www.31808888.com](http://www.31808888.com)

天下在望

英國脫歐、大開中門

(26) 未來路向

脫歐後的英國，何去何從？首要任務是擺脫歐洲的枷鎖，豎立與歐洲不同的形象及政策，同一時候也要保持雙方的友好關係，這點不會太難。英國與歐洲曾有多場大戰，包括與法國滑鐵盧大戰、與西班牙的特拉法加海戰，及二戰時對德國及意大利之長期戰爭。如今都和好如初了！但另一方面要與美帝保持良好之盟友關係，否則脫歐後就無倚無靠，這點也不難。但西方領導人普遍有一個顧忌，就是避免被評為受美帝影響太大而沒有主見。因此施政時往往刻意與美帝不同，如今又要與歐盟不同，很容易就會變為不倫不類。先前約翰遜抗疫政策採納了冷氣房軍師的佛系措施，弄巧反拙，明顯就是來自此點的了。

美國是科技、金融及經濟大國，自然很多地方值得借鏡。而自二戰以來，所謂盟軍，根本 70-80% 是美軍，10-20% 是英軍，其餘數十個國加起來才 10% 而已。兩次伊拉克戰事及阿富汗戰事均如是，敘利亞戰事改用空軍及導彈其他國家連英軍都無法參予，單靠美軍。且看每個地方都叫他們的科學園為當地矽谷，叫金融中心為當地的華爾街便知值得校法地方頗多。而大學排名，前 100 名有 60-70 間是美國大學，最前 10 名只有英國和美國，剩下來就待全球那麼多國家去瓜分好了。要扭轉這形勢，就是去吸納精英新移民，此乃捷徑。否則要追上將遙遙無期。

先前地中海難民湧向歐洲 3 頭馬車英、法、德，直接降低平均國民質素，此也是英國脫歐原因之一。如今英國要給予香港居民持 BNO 的居留權，也是要吸納高質素移民。終於給他們找出法例是按 1948 年 CUKC 之身份，中國也不能反對昔日之香港法例。不過先決條件就是要提供優良居住環境及安定社會，如今英國投資移民要 2,000 萬港元仍然那麼多人去，說明有一定吸引力。但要政策快於美帝優於美帝並不是那麼容易。大國之中，最先宣布全民派錢抗疫的是美帝，每人派 1,000 美元。其實是抄襲港、澳的。香港先前宣布每人派 10,000 港元但要 8 月才到手。人家可以兩星期內到手。要學人派得那麼快並不易。2020 民主黨華裔總統候選人楊安澤，參選政綱為每人每月派錢 1,000 美元(每年 12,000)對抗自動化系統，雖然整體排名由第 30 追至第 5，結果還是因對手太強在 2 月底退選了。2018 年馬來西亞大選，連任了 11 年的總理納吉也倡議每人派錢 4,000 港元，但亦無法繼續連任，輸給了高齡總理馬哈蒂爾。派錢雖然受歡迎，亦非萬能，但也不能缺少。澳門年年都派錢，但絕非移民熱門地點呢！每日做一單，好過去打工；每日做對沖，好過等財爺派錢。約翰遜也有意學香港派錢，看他到底是快於美國抑慢於香港好了？

(.....待續)

約翰遜使出盤身螳螂腿，以橫掃千鈞陣勢使 50 萬留學生離開，當中包括大量確診者、帶菌者、超級傳播者及隱形傳播者，使英國醫療體系舒緩，成為先進國家之中最可避免崩潰者；無需封城即可達到封城效果。盤身螳螂腿乃太極氣功之至高心法、可以四兩撥千斤。歐洲疫情尚要一個月始可平伏，且看武漢由封城至所謂零感染也要兩個月，所以預計到 5 月初天氣回暖時全球情況才可有重大轉變。如今任何救市方案都十分有限。 歐盟、美國及新西蘭宣布與台灣合作抗疫，因為她人口雖然比新加坡及香港多，但感染更低，而這些都是第一批受襲地方。內地網民群起攻擊說他們目光短淺，應向中國學習，其實向約翰遜學習更絕？美中關係進一步陷入低潮。金融市場繼續偏軟，美股跌回特朗普上任前水位，炒完大一輪等於沒有炒過，很快到黃金又是這樣，炒完一大輪等於沒有炒過。隨機指數快版仍在入貨指示中，但慢版的人貨訊號不穩，有可能轉向但仍未轉向。MACD 示意金價中線向好但如今仍未確認，要等森林轉向正數方可。美匯大漲小回，暫時對金價有利。

Daily Trading :	BUY at sight 現水位入貨	Profit At 獲利	Stop Loss 止蝕	Previous Day 上日利潤 +13
每日一單 :	1493.00	1506.00	1488.00	Accumulated Annual Profit 本年累積利潤 +188
Hedging: (Buy & sell simultaneously)	1493.00	1506.00	1488.00	Previous Day 上日利潤 +8
對沖單 : (同時買入及沽出)	1492.50	1479.50	1497.50	Accumulated Annual Profit 本年累積利潤 +143

**策略說明：**每日一單乃基於贏 12 輸 4，又或贏 13 輸 5 的比例去克服飄忽之市場而取得利潤。凡按此入市需要以限價單進行，切忌中途變卦 2.3 元便吃但輸則輸足 4.5 元。本策略乃一個贏多輸少之策略，執行時切忌變為輸多贏少之方式去運作；否則無法達至上述利潤，不如另覓他法。

**風險聲明：**價位可升可跌，市場瞬息萬變，投資需量力而為，本刊意見只供參考，投資者需自行作最後決定。

本刊自 2015 開始被翻譯成俄羅斯文在歐洲同步發行 This bulletin is being translated into Russian since 2015

Annual Profit of past years 投資策略往績 (利潤不包手續費profit excluding commission)  
 每日一單 Daily Trading 對沖單 Hedging

年份Year	價位Price tag	利潤Profit	年份Year	價位Price tag	利潤Profit	年份Year	價位Price tag	利潤Profit
2020	+US\$188	HK146,640	2012	+US\$111.90	HK 87,282	2020	+US\$143	HK111,540
2019	+US\$300	HK234,000	2011	+US\$629.90	HK 491,322	2019	+US\$455.5	HK355,290
2018	+US\$242	HK188,760	2010	+US\$169.90	HK 132,522	2018	+US\$239	HK186,420
2017	+US\$264.5	HK 206,310	2009	+US\$428.00	HK 333,840	2017	+US\$277.5	HK222,690
2016	+US\$340.00	HK 268,320	2008	+US\$386.00	HK 301,800	2016	+US\$273	HK 206,700
2015	+US\$51.00	HK 39,780	2007	+US\$266.40	HK 207,792	2015	+US\$413	HK 322,140
2014	+US\$83.00	HK 64,740	2006	+US\$189.00	HK 147,420	2014	+US\$233	HK 181,740
2013	+US\$189.60	HK 147,888	2005	+US\$298.50	HK 232,830	2013	+US\$410	HK 319,800

2020年2月

港金息口

Interest of HK Tael Gold

2020年3月

1	(六)	/	11	(二)	0	21	(五)	+30	1	(日)	/	11	(三)	0	21	(六)	/
2	(日)	/	12	(三)	0	22	(六)	/	2	(一)	-40	12	(四)	0	22	(日)	/
3	(一)	-40	13	(四)	0	23	(日)	/	3	(二)	0	13	(五)	+30	23	(一)	
4	(二)	+40	14	(五)	0	24	(一)	0	4	(三)	0	14	(六)	/	24	(二)	
5	(三)	+40	15	(六)	/	25	(二)	0	5	(四)	0	15	(日)	/	25	(三)	
6	(四)	-30	16	(日)	/	26	(三)	0	6	(五)	0	16	(一)	0	26	(四)	
7	(五)	0	17	(一)	0	27	(四)	0	7	(六)	/	17	(二)	0	27	(五)	
8	(六)	/	18	(二)	0	28	(五)	+20	8	(日)	/	18	(三)	0	28	(六)	/
9	(日)	/	19	(三)	+40	29	(六)	/	9	(一)	0	19	(四)	0	29	(日)	/
10	(一)	0	20	(四)	+40				10	(二)	0	20	(五)	0	30	(一)	
															31	(二)	

		16-03-2020	17-03-2020	18-03-2020	19-03-2020	20-03-2020
		星期一	星期二	星期三	星期四	星期五
倫敦金 LLG	開市	1546.20-8.20	1506.30-7.10	1528.80-9.30	1494.30-4.80	1472.40-2.90
	最高	1562.70-4.70	1553.40-4.40	1546.10-6.80	1503.00-3.50	1515.70-6.20
	最低	1450.90-2.40	1465.40-6.10	1472.80-3.50	1463.50-4.20	1454.80-5.50
	收市	1506.30-7.10	1528.80-9.30	1494.30-4.80	1472.40-2.90	1482.00-2.50
	利率	-2%/-1%	-2%/-1%	-2%/-1%	-2%/-1%	-2%/-1%
	上午定盤	1588.15	1504.65	1472.35	1506.00	1480.70
	下午定盤	1562.80	1487.70	1536.20	1498.20	1474.25
港金 HKG	開市	14304-14324	13933-13941	14143-14148	13822-13827	13619-13624
	最高	14456-14476	14372-14382	14303-14310	13903-13908	14021-14026
	最低	13419-13434	13554-13561	13623-13630	13536-13543	13455-13462
	收市	13933-13941	14143-14148	13822-13827	13619-13624	13708-13713
	買入息口	0	0	0	0	0
倫敦銀 LLS	開市	14.74-14.81	13.00-13.06	12.70-12.74	11.97-12.01	12.14-12.18
	最高	14.85-14.95	13.21-13.28	12.87-12.92	12.30-12.35	13.02-13.06
	最低	11.76-11.86	12.10-12.15	11.63-11.68	11.75-11.80	11.96-12.01
	收市	13.00-13.06	12.70-12.74	11.97-12.01	12.14-12.18	12.40-12.44
	利率	-4.5%/1.5%	-4.5%/1.5%	-4.5%/1.5%	-4.5%/1.5%	-4.5%/1.5%
	定盤	15.77	12.96	12.44	12.42	12.00
人民幣公斤條 LKG	開市	348.36-88.60	339.00-92.00	345.57-57.20	340.37-05.20	338.80-89.50
	最高	351.80-23.00	351.08-13.30	349.35-95.50	342.37-25.20	345.71-58.60
	最低	327.82-81.70	331.76-19.60	335.68-58.80	334.46-46.10	334.77-49.20
	收市	339.00-92.00	345.57-57.20	340.37-05.20	338.80-89.50	339.80-99.50

## 即市新聞摘要

美國總統特朗普表示，他已經與國家主席習近平，就新型冠狀病毒疫情通話，對中國有點不滿。特朗普在白宮記者會上表示，對中國在疫情爆發初期缺乏合作和信息，感到沮喪，認為中方應該及早通報。但特朗普強調，他喜歡習近平，亦尊重和敬佩中國。美國目前的確診病例增至超過 3 萬 3 千宗，超過 400 人死亡。特朗普說，已經下令在疫情嚴重的地區，增設緊急醫療站，並加設病床，其中加州 8 個醫療站將提供 2000 張病床，紐約和華盛頓州的 4 個醫療站，合共有 1000 張病床。特朗普又說，已經批准紐約和華盛頓州宣布進入重大災難狀態，很快會批准加州的申請，聯邦政府將調動國民警衛隊到這 3 個州，協助遏制病毒傳播。

日本首相安倍晉三表示，如果新型肺炎疫情令東京奧運無法安全舉辦，推遲奧運將不可避免。

全球感染新型肺炎人數突破 30 萬，超過 13000 人死亡。在歐洲，意大利的確診及死亡病例，較前一日稍為下降；西班牙的死亡個案增至 1720 宗，首相尋求國會延長緊急狀態。德國宣布禁止超過兩個人的聚會，總理默克爾因為接觸過一名確診醫生，而要居家隔离。

世衛組織衛生緊急項目負責人瑞安表示，各國不能夠單靠封鎖社區，去擊退新型冠狀病毒，還需要採取公共衛生措施，找出確診患者及密切接觸者，將他們隔離，如果不採取強而有力的公共衛生措施，一旦解除活動限制及封城令，疫情有可能捲土重來。目前有幾種疫苗正處於研發階段，只有一種已經在美國試驗，認為大家應該面對現實，要確保疫苗絕對安全才能夠推出，最少要一年之後。

英國新增 665 宗新型肺炎確診個案，累計超過 5600 宗，再有 48 人不治，死亡人數增至 281 人。首相約翰遜提到，歐洲多國都實施封城令，他不想這樣做，但如果民眾不遵循政府的建議及自律，當局將會非常積極地考慮採取進一步措施，防止疫情擴散。他強調，希望民眾可以繼續去公園，但必須與其他人保持兩米距離。社區及地方政府大臣鄭偉祺說，將會支援 150 萬名弱勢社群，建議他們未來十二星期留在家中，政府希望下周開始向他們送上食物。

新西蘭央行表示，本周將啟動規模最高達 300 億新西蘭元的購買政府債券計劃，為期 12 個月，將涵蓋多種年期的債券，以應對新型肺炎疫情帶來的衝擊。央行表示，過去一周金融狀況收緊，抵銷了降低官方隔夜拆借利率的影響。新西蘭央行上周舉行緊急會議，並調低指標利率 75 個基點，至 0.25 厘的紀錄新低，並承諾至少未來 12 個月維持利率在現水平不變。另外，澳洲央行表示，通過回購向銀行體系注資 37 億澳元。

今日是武漢封城兩個月，官方表示，武漢和湖北都無新確診的個案，專門收治新型肺炎病情較輕患者的 10 多間方艙醫院，早前因為患者減少，已經陸續關閉。但有武漢民眾表示，家人在方艙醫院出院後復發，再有肺炎，但無醫院願意接收，致電市衛健委和疫情防控指揮部求助，只叫他們等待消息。

美國財長努欽表示，美國國會正在最後敲定的救市方案，將包括向每個家庭一次過發放 3000 美元，並允許聯儲局動用高達 4 萬億美元以支持美國經濟。努欽表示，額外的流動性措施將令聯儲局能夠幫助廣大企業渡過未來 90 至 120 日的難關。他又說，若果危機在 10 至 12 星期內未能紓緩，可能會採取進一步措施。他強調，事態發展非常迅速，政府的反應是適當。

武漢肺炎疫情全球擴散，全球央行接力祭出降息與量化寬鬆降低疫情對市場的衝擊，隨著利率持續探底接近零利率，企業也緊抓機會發債籌資，累計今年以來發債規模已達 260 億元，較去年同期大增近 6 成。疫情延燒衝擊經濟成長動能，更引爆全球股災蔓延，企業為維持營運資金流動性除了急向銀行申請紓困外，也陸續敲定發債計畫趁低利率從市場急募資金，降低籌資成本。今年以來金融市場頻頻遭黑天鵝襲擊，先有美國伊朗對峙、接著中國武漢肺炎疫情擴散，加上 OPEC 與俄羅斯減產計畫談不攏引爆油價崩跌，一連串利空因素引發金融市場劇烈震盪，讓全球緊氣陷入急凍狀態，股市也跟著跳水跌入熊市。

恒指：21,758.32 -1,041.03  
Hang Seng Index (10:00am)

上證綜指：2,673.63 -72.49  
Shanghai Composite (10:00am)

道指：19,173.98 -913.21  
Dow Jones (Closing)

本刊自 2015 開始被翻譯成俄羅斯文在歐洲同步發行 This bulletin is being translated into Russian since 2015

## 本周重要數據 Weekly Important indicators

Date 日期	Day 星期	HK Time 時間	Star 重要性	Place 地區	Indicator	數據	Previous 前值	Expected 預期
23/3	(一)Mo	20:30	☆☆☆	US 美國	Chicago Fed Index	芝加哥聯儲指數	-0.25	-0.35
23/3	(一)Mo	23:30	☆☆	EU 歐盟	Consumer Confidence In	消費者信心指數	-6.6	-14
24/2	(二)Tu	17:00	☆☆☆	EU 歐盟	PMI Manufacturing	PMI 製造業	49.2	41.0
24/2	(二)Tu	21:45	☆☆☆	US 美國	PMI Manufacturing	PMI 製造業	50.7	49.0
24/2	(二)Tu	22:00	☆☆☆	US 美國	New Home Sales	新屋銷售	764K	750K
24/2	(二)Tu	22:00	☆☆☆	US 美國	Richmond Fed Index	里治蒙聯儲指數	-2	-4
25/2	(三)We	19:00	☆☆	US 美國	MBA Mortgage	MBA 抵押貸款	-8.4%	-8.5%
25/2	(三)We	20:30	☆☆☆	US 美國	Durable Goods	耐用品訂單	-0.2%	-0.8%
25/2	(三)We	21:00	☆☆	US 美國	Housing Price Index	房價指數	+0.6%	-0.3%
25/2	(三)We	22:30	☆☆☆☆	US 美國	EIA Oil Report	EIA 石油報告	+1951kbc	1851kbc
26/2	(四)Th	17:00	☆☆☆☆	EU 歐盟	Central Bank Report	央行月報	/	/
26/2	(四)Th	20:30	☆☆☆☆☆	US 美國	GDP	國內生產總值	+2.1%	+2.1%
26/2	(四)Th	20:30	☆☆☆	US 美國	Personal Consumption	個人消費	+1.7%	+1.5%
26/2	(四)Th	20:30	☆☆☆	US 美國	Wholesale Inventory	批發庫存	-0.4%	+1.2%
26/2	(四)Th	20:30	☆☆☆☆	US 美國	Initial Claims	初領救濟金人數	281K	262K
26/2	(四)Th	20:30	☆☆☆☆	US 美國	Continuous Claims	續領救濟金人數	1,701K	1,732K
26/2	(四)Th	23:00	☆☆☆	US 美國	堪薩斯指數	Kansa Index	+5	+4.5
27/2	(五)Fri	20:30	☆☆☆	US 美國	Personal Income	個人所得	+0.6%	+0.5%
27/2	(五)Fri	22:00	☆☆☆	US 美國	Michigan U Index	密芝根大學指數	95.9	94.0

### **GO ! GO ! GO !** *Brexit*

### *(26) Future Path*

What should the future path of the UK be? First of all, must different from the EU or else no need to leave it, but should keep in good relation also. For USA the same, so would not follow them 100%, but must keep in close relations. Sometimes quite nice, sometimes very bad. Such as the Hurd Immunity! A lot of places said their Science Park is the Silicon Valley in their country, the financial center is the Wall Street of their country. Out of the top 100 universities, 60-70 are from US; for the top 10, only US and UK can be listed among, while the whole world just fight for the rest. For Allied Army, about 70-80% are from US, 10-20% from UK, while the rest are made of 30-40 countries of the world. How to change it? There is a shortcut, upgrade the immigrants.

Illegal immigrants from Mediterranean Sea greatly lowered the average level of citizens in UK, France and Germany, this is one of the major reasons of Brexit. Now the UK wishes to grant permanent citizenship to those born in Hong Kong under the law of CUKC in 1948, actually wants to absorb financial immigrants of middle class where a sound society needs it. As for saving the economy, US will dispatch US\$1,000 to each citizen and now adjusted to US\$3,000 to each family. Will send out after the vote in Senate within two weeks. Hong Kong announced in February to dispatch HK\$10,000 (US\$1,282) to each person, but will be sent out in August. Now Boris Johnson is going to dispatch money, how much will he send out? Faster than USA or slower than HK ?

*Boris Johnson* lifted the earth with a finger (四兩撥千斤). There are 500,000 students in the UK left automatically, including confirmed cases, suspected cases, invisible gem carriers and super or hyper gem carriers. The burden of medical system is greatly relieved, the most at ease system in all advanced economy now. The European Union announced to have co-operation with Taiwan. New Zealand and US also announced so, for their infection rate is lower than HK and Singapore even population much more. They are all the first places attacked by Coronavirus. The cycle of infection is about two month from explosion to calming down. Therefore EU and US still need one more month and in May when weather turns hotter, virus will be cured. Stochastic Fast is still in buying signal, but Stochastic Slow is not so firm, may turn down but not now. MACD is showing good in medium term but need to be confirmed by forest chart. USD Index is retreating after rocketing, may be good to gold.

Daily resistance 是日阻力位 : 1510 - 1520      Daily supporting 是日支持位: 1465 - 1475